
YouGov Survey Results
Citigroup - Inflation Tracker

Sample Size: 2109
Fieldwork: 22-24 November 2005

Total Male Female 18 to 29 30 to 50 Over 50 ABC1 C2DE London Rest of South Midlands and Wales North Scotland
Weighted N 2109 1007 1102 437 821 851 1139 970 437 416 499 541 187

Unweighted N 2109 1066 1043 481 958 670 1185 924 387 458 455 562 218
% % % % % % % % % % % % %

How do you expect consumer prices of goods and 
services will develop in the next 12 months?

Go down 4 5 3 7 5 2 3 5 5 4 4 4 2
Not change 6 6 6 5 8 4 6 6 5 5 7 7 5

Rise by 1% or less 11 9 12 11 11 10 11 11 9 11 11 11 10
Rise by 1% but less than 2% 16 17 15 19 17 13 14 18 17 15 15 16 19
Rise by 2% but less than 3% 26 27 24 23 23 29 28 22 27 27 25 23 29
Rise by 3% but less than 4% 15 17 13 8 14 18 16 13 12 15 16 15 15
Rise by 4% but less than 5% 6 6 6 3 5 9 7 5 5 7 6 6 7
Rise by 5% but less than 6% 3 3 3 2 3 4 3 4 3 3 3 4 2

Rise by 6% or more 4 4 3 3 4 3 3 4 5 4 3 4 2
Don't know 10 6 14 17 10 7 8 13 12 10 10 11 9

MEDIAN 2.3 2.4 2.3 1.9 2.2 2.6 2.4 2.2 2.3 2.4 2.3 2.3 2.4

RegionAre you? Age Social Grade
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And what do you think will happen to the prices of 
goods and services, on average, over the longer 
term - say five to ten years?

Go down 2 3 2 5 3 1 2 3 2 1 3 3 1
Not change 1 1 1 2 1 0 1 1 0 2 1 1 2

Rise by 1% or less per year on average 4 4 4 5 4 3 4 4 5 4 5 3 3
Rise by 1% but less than 2% per year 9 10 8 9 11 6 9 9 8 9 10 8 11
Rise by 2% but less than 3% per year 20 23 17 17 21 20 21 18 22 17 19 20 19
Rise by 3% but less than 4% per year 15 16 14 13 13 19 17 14 14 16 14 16 19
Rise by 4% but less than 5% per year 12 14 11 11 11 15 13 12 14 13 13 10 15
Rise by 5% but less than 6% per year 12 9 15 9 11 15 12 12 12 14 12 13 9

Rise by 6% or more per year on average 12 11 12 11 12 11 12 12 9 14 12 12 10
Don't know 13 9 16 18 12 10 11 15 14 11 12 13 11

MEDIAN 3.5 3.3 3.7 3.2 3.2 3.8 3.5 3.5 3.4 3.8 3.5 3.5 3.4

2 © 2005 YouGov plc. All Rights Reserved www.YouGov.com


